Приглашаем специалистов молочной отрасли на XX Всероссийский съезд производителей и переработчиков молока, который ежегодно проходит в Москве при поддержке Комитета Совета Федерации ФС РФ по аграрно-продовольственной политике и природопользованию в целях совершенствования механизмов в области молочного и племенного животноводства, безопасности производства молока и молочной продукции, а также выработки стратегических решений на основе итогов деятельности аграрного сектора в 2021 году.
XX Всероссийский съезд производителей и переработчиков молока состоится 
16 марта, 2022, в 11:00 (Мск.)
(по видеоконференцсвязи на платформе ZOOM)

В 13:00 (Мск.) состоится Годовое собрание участников 
Молочного союза России
(в повестке дня – отчет Союза о работе в 2021 году, 
выборы органов управления Союза)

Прошу принять приглашение и зарегистрироваться по ссылке на сайте Молочного союза России –  http://dairyunion.ru/zapis-na-uchastie/
(На оба мероприятия достаточно заполнить одну форму).
[bookmark: _GoBack]Если вы не планируете личное участие в собрании, то прошу оформить доверенность на любого из сотрудников дирекции Союза (по той же ссылке образец доверенности). Ждем вас на мероприятии!
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Приглашаем   специалистов   молочной   отрасли   на   X X   Всероссийский   съезд   производителей   и   переработчиков   молока,   который   ежегодно   проходит   в   Москве   при   поддержке   Комитета   Совета   Федерации   ФС   РФ   по   аграрно - продовольственной   политике   и   природопользованию   в целях  совершенствования механизмов в области молочного и племенного  животноводства, безопасности производства молока и молочной продукции,  а так же выработки стратегических решений на основе итогов деятельности  аграрного сектора   в   202 1   году.   X X   Всеросс ийский   съезд   производителей   и   переработчиков   молока   состоится     1 6   марта,   202 2 ,   в   11:00   ( Мск. )   (по   видеоконференцсвязи   на   платформе   ZOOM )     В   13:00   ( Мск. )   состоится   Годовое   собрание   участников     Молочного   союза   России   (в   повестке   дня   –   отчет   Союза   о   работе   в   202 1   году,     выборы   органов   управления   Союза)     Прошу   принять   приглашение   и   зарегистрироваться   по   ссылке   на сайте  Молочного союза России  –     http://dairyunion.ru/zapis - na - uchastie/   (На оба мероприятия  достаточно заполнить одну форму).   Если вы не планируете  личное  участие в собрании, то прошу оформить  доверенность на любого из сотрудников дирекции Союза (по той же ссылке  образец доверенности). Ждем вас на мероприятии!      

